

После окончания работы над переводом Книги Мормона она была опубликована как книга Священных Писаний. Через месяц состоялось первое официальное собрание Церкви Иисуса Христа Святых последних дней, которое прошло в фермерском доме. На нем присутствовало шестьдесят человек. Джозеф Смит и Оливер Каудери благословили и разнесли причастие. Наконец Церковь Иисуса Христа была снова организована на Земле! Спустя несколько месяцев Господь поручил Эмме Смит, жене Джозефа, составить сборник гимнов, чтобы Святые могли исполнять их на церковных собраниях.